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REGULAMIN UCZESTNICTWA W PRZEDSIĘWZIĘCIU „NASZE ZAGRANICZNE PRAKTYKI” 
O NUMERZE 2023-1-PL01-KA122-VET-000135407
Rozdział I: Postanowienia Ogólne
Kwestie ogólne:
· Projekt zagraniczny „Nasze zagraniczne praktyki” o numerze 2023-1-PL01-KA122-VET-000135407 realizowany jest w ramach projektu „Zagraniczna mobilność edukacyjna uczniów i absolwentów oraz kadry kształcenia zawodowego” finansowanego ze środków programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego. 
· Za realizację projektu jest odpowiedzialny Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Ignacego Jana Paderewskiego w Ciężkowicach. Poniższy regulamin dotyczy zasad obowiązujących podczas przedsięwzięcia „Nasze zagraniczne praktyki” o numerze 2023-1-PL01-KA122-VET-000135407. Projekt dedykowany jest uczniom, którzy w roku szkolnym 2023/2024 kształcą się na kierunkach:
Technik żywienia i usług gastronomicznych
Technik hotelarstwa
Cukiernik

Celem projektu jest 2-tygodniowy wyjazd na praktyki zagraniczne, które odbędą się w Grecji w terminie: 07-20.04.2024 r.

· W ramach projektu szkoła zapewnia uczestnikom projektu bezpłatny transport, zakwaterowanie, wyżywienie oraz pełne ubezpieczenie podczas realizacji zagranicznych praktyk zawodowych. 
· Uczniowie podczas wyjazdu zagranicznego będą pod pełną opieką nauczycieli z naszej szkoły, którzy zapewnią najwyższy poziom bezpieczeństwa uczestnikom. 
· Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Ignacego Jana Paderewskiego w Ciężkowicach wyznaczył koordynatora projektu – Jolanta Mastalska w celu koordynowania wszystkich działań związanych z przedsięwzięciem. 

Uczestnicy Projektu:
· Uczniowie zakwalifikowani do przedsięwzięcia będą uczestniczyć w zajęciach przygotowawczych, praktykach zawodowych, procesie ewaluacji oraz działaniach propagujących wyniki projektu. 
· Warunkiem niezbędnym do wzięcia udziału w projekcie jest zaakceptowanie przez uczestnika Regulaminu Uczestnictwa, Regulaminu Rekrutacji oraz dostarczenie wszelkich niezbędnych dokumentów związanych bezpośrednio z realizacją projektu. W przypadku uczestników niepełnoletnich, konieczna jest dodatkowo pisemna zgoda ich rodziców lub pełnoprawnych opiekunów.
Rozdział II: Obowiązki Uczestników
Aktywny Udział:

Uczestnicy zobowiązują się do:
· Aktywnego uczestnictwa we wszystkich działaniach i zajęciach przeprowadzanych w ramach projektu, realizując cele i zadania przedsięwzięcia.
· Pełnej obecności podczas praktyk zawodowych w Grecji, z wyłączeniem nieobecności z powodu sytuacji wyjątkowych/zdrowotnych.     
· Punktualności, realizowania zadań powierzonych podczas praktyk, komunikacji z opiekunem grupy, zgłaszanie wszelkich sytuacji nieprawidłowych, które mogą wpłynąć na przebieg praktyk zawodowych lub poziom zadowolenia uczestnika. 
· Uczestnictwa w pełnym programie pobytu, w tym udział w wycieczkach, zajęciach integracyjnych zaproponowanych przez organizatora praktyki, jak również zorganizowanych przez opiekunów.
· Uczestnictwa w spotkaniach ewaluacyjnych, które odbywać się będą w trakcie realizacji zajęć przygotowawczych, praktyk zawodowych oraz działań upowszechniających. 
· Złożenia raportu końcowego uczestnika w wyznaczonym terminie przez koordynatora projektu. 
· Aktywnego uczestnictwa w upowszechnianiu rezultatów projektu. 

Zachowanie:
Uczestnicy zobowiązują się do:
· Zachowania kulturalnego i szanowania innych uczestników, pracowników projektu oraz osób lokalnej społeczności, z którą współpracują.
· Godnego reprezentowania szkoły w trakcie realizacji praktyk zawodowych.
· Stosowania postanowień, przepisów i regulaminów obowiązujących w obiekcie zakwaterowania oraz miejscach realizacji programu praktyki m.in. przepisów przeciwpożarowych, poruszania się po drogach publicznych, ciszy nocnej (cisza nocna obowiązuje w godzinach 22:00 – 6:00) itp.
· Bezwzględnego wykonywania poleceń opiekunów. 
· Przebywania w miejscu zakwaterowania w godzinach określonych przez opiekunów. Oddalenie się uczestnika z terenu zakwaterowania możliwe jest tylko i wyłącznie pod opieką któregoś z opiekunów. 
Uczestników obowiązuje:
· Całkowity zakaz palenia tytoniu, zażywania narkotyków, środków odurzających oraz napojów alkoholowych, w tym także piwa. 
 
Bezpieczeństwo:
Uczestnicy zobowiązują się do:
· Przestrzegania przepisów podróżnych oraz stosowania się do poleceń opiekunów, pilota i kierowcy. 
· Zachowywania się zgodnie z ogólnie przyjętymi obyczajami, zasadami i zwyczajami panującymi w kraju odbywania praktyk.
· Zachowania nienarażającego bezpieczeństwa własnego i innych. 
· Przestrzegania zasad bezpieczeństwa i higieny pracy w zakładach i przedsiębiorstwach. 
Rozdział III: Prawa Uczestników
Informacje:
Każdy uczestnik projektu ma prawo do terminowego otrzymywania wszystkich istotnych informacji związanych z projektem, takich jak komunikaty, harmonogramy oraz wszelkie informacje dotyczące przebiegu projektu.
Bezpłatne uczestnictwo:
Udział w projekcie jest nieodpłatny, co oznacza, że uczestnicy nie muszą ponosić żadnych kosztów związanych z aktywnym uczestnictwem w projektowych działaniach.

Certyfikaty: 
Po zakończeniu projektu uczestnicy otrzymują certyfikaty potwierdzające ich udział i osiągnięcia zgodnie z założeniami projektu. Certyfikaty te stanowią ważne świadectwo zdobytej wiedzy i umiejętności.


Zgłaszanie uwag i oceny:
Uczestnicy mają prawo do aktywnego uczestnictwa w projekcie, włączając w to możliwość zgłaszania uwag i ocen dotyczących zajęć, w których biorą udział. To pozwala na stałe doskonalenie jakości projektu i dostosowywanie go do potrzeb uczestników.

Równość:
· Uczestnicy mają prawo do równego traktowania, bez względu na ich pochodzenie, płeć, wiek, orientację seksualną, niepełnosprawność, wyznanie, narodowość czy jakiekolwiek inne cechy osobiste.
· Podczas rekrutacji zostanie zastosowana zasada równych szans i niedyskryminacji uczniów w celu zapewnienia wszystkim uczestnikom możliwości rozwoju. 
Prywatność:
Uczestnicy mają prawo do zachowania swojej prywatności i ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
Rozdział IV: Postanowienia Końcowe
Postanowienia ogólne:
Wszelkie kwestie nieuregulowane w niniejszym regulaminie będą rozstrzygane przez organizatora projektu.

Klauzula informacyjna:
· Administratorem danych osobowych uczestników Projektu jest Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Ignacego Jana Paderewskiego w Ciężkowicach.
· Dane osobowe uczestników będą przetwarzane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, a uczestnicy mają prawo dostępu do swoich danych osobowych oraz ich poprawiania.

Regulamin został przyjęty dnia: 
31. 01. 2024 r.


Józef Parys
Dyrektor ZSOiZ
[bookmark: _GoBack]im. Ignacego Jana Paderewskiego w Ciężkowicach


Jolanta Mastalska
Koordynator projektu


Lista akceptacji regulaminu rekrutacji
do przedsięwzięcia „Nasze zagraniczne praktyki” 
o numerze 2023-1-PL01-KA122-VET-000135407
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Przedsięwzięcie „Nasze zagraniczne praktyki” o numerze 2023-1-PL01-KA122-VET-000135407 realizowane w ramach projektu „Zagraniczna mobilność edukacyjna uczniów i absolwentów oraz kadry kształcenia zawodowego” finansowanego ze środków programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 
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